

8月17日、18日
孟津县域巡展

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

家用和商用 一辆就搞定

3款家用商用三厢轿车推荐

□记者 许晓洁 文/图

市民王曦今年33岁,在一家私企工作,最近正为选车而苦恼。他需要一辆轿车,不仅要满足上下班代步、接送孩子等家庭需求,还要兼顾商用需求。“我有时要送公司的样品给外地的客户。”王曦说,他希望给客户稳重而时尚的感觉,车也如此。“车要带天窗,这是孩子的要求。”

购车预算:15万元以内

车型要求:三厢车

购车需求:家用商用兼顾,稳重而时尚,性能稳定



推荐车型:

一汽大众全新宝来 1.4T 自动舒适型

市民王先生在一家事业单位工作,今年购买了一汽大众全新宝来。王先生说,选全新宝来跟挑老婆差不多,它不一定是漂亮的,但一定是最“成熟贤惠”的。

王先生说,全新宝来的外观,透着浓浓的大众家族特征,全格栅的设计很硬朗,透着一股汉子味儿。虽然全新宝来有沉稳范儿,但是运动风格的轮毂,还是增加了它的时尚指数。

全新宝来的内饰相当低调,没有太多吸引眼球的元素,但搭配的真皮座椅及双层防夹的

电动天窗则提升了品质。“总体来说,大众车的用料还是很厚道的。”王先生说。

全新宝来搭载的1.4T涡轮增压发动机,动力性能良好,ESP车身稳定控制系统、PDC倒车雷达、HHC坡路汽车辅助功能、HBA液压制动辅助功能以及自带的底盘装甲等都非常实用,其定速巡航功能让经常跑高速去外地的驾驶员省心不少。

“如果他喜欢低调含蓄的风格,那么拥有高性价比的全新宝来一定会让他满意。”王先生说。

推荐车型:

广汽菲亚特菲翔 1.4T 劲享版

市民李先生在一家科研机构工作,今年购买了一辆广汽菲亚特菲翔。李先生说,菲翔外观时尚大气,很吸引人,车身前长后短,很有意大利跑车的范儿。

“菲翔车身的长、宽、高分别达到4679毫米、1850毫米、1471毫米,轴距达到2708毫米,但坐在车里,你感觉并不明显,这是因为菲翔的骨架大,用料厚实,消耗了部分内部空间,增加了安全性。”李先生说,这一设计也有弊端,那就是身形高大的人坐在里面可能稍有局促感。

由于车身采用前长后短的设计,因此驾驶座基本上处于车身的中心,提高了车

辆的操控性。

李先生说,菲翔搭载1.4T涡轮增压发动机,动力表现相当出色,而配备的ESP车身稳定控制系统,能有效保持车辆在通过复杂路况时的稳定性,使驾乘更安全。

“菲翔的内饰做工很精致,三辐式真皮方向盘,手感不错,真皮座椅的触感相当舒服,坐在里面,就有种驾驶的冲动。”李先生说,“菲翔的天窗比普通天窗大一些,打开天窗后,整车显得通透大气。”

“如果他想买一辆舒适大气并富有仪式感风情的车,那么菲翔绝对不会让他失望。”李先生说。



推荐车型:

上汽通用别克英朗GT 1.6升 自动时尚型

李先生在一家国有企业工作,今年购买了英朗GT。他说,当初选车时,英朗大气而带有运动感的外观对他产生了很大的吸引力。

李先生说,英朗GT的米色内饰,增加了车内的温馨感,真皮加织物的拼接设计,时尚感十足。

英朗的车内空间延展性非常好,如驾座边增设的迷你手套箱、后控制台储物盒等,巧妙地利用了车内的空间,而后备厢容积则达到455升。

另外,车内的蓝色显示灯很清晰,全景式的天窗设计,增强了车内空间的纵深感。而

自动式感应大灯设计,也很人性化。

“值得一提的是,英朗GT配有全自动变频恒温双区空调系统,这样的设计能让怕热的我和怕冷的家人分处不同温度的独立空间,非常贴心。”李先生说。

在安全性能上,英朗GT配备有全新一代车身电子安全系统,包括防抱死制动系统、电子制动力分配装置、弯道制动控制系统等,保证驾驶安全。

“如果他想选购一辆舒适、时尚感强的家用轿车,那么英朗GT应该能够满足他。”李先生说。

